DOMINGO DE TARDE

PREFEITURA MUNICIPAL DE SAO MARTINHO DA SERRA/RS
CONCURSO PUBLICO N° 01/2023

TECNICO EM INFORMATICA

INSTRUCOES

Leia atentamente e cumpra rigorosamente as instrugdes que seguem, pois elas sdo parte integrante
das provas e das normas que regem esse certame.
1. Atente-se aos avisos contidos no quadro da sala.
2. Seus pertences deverao estar armazenados dentro de embalagem especifica fornecida pelo fiscal,
permanecendo em sua posse somente caneta esferografica de ponta grossa, de material
transparente, com tinta preferencialmente preta, lanche e agua, se houver. A utilizagdo de qualquer
material ndo permitido em edital é expressamente proibida, acarretando a sua imediata eliminagdo
do certame.
3. Certifique-se de que este caderno:

- contém 40 (quarenta) questdes;

- refere-se ao cargo para o qual realizou a inscrigao.
4. Cada questao oferece 5 (cinco) alternativas de respostas, representadas pelas letras A, B, C, D e
E, sendo apenas 1 (uma) a resposta correta.
5. Serd respeitado o tempo para realizacdo da prova conforme previsto em edital, incluindo o
preenchimento da grade de respostas.
6. Os trés ultimos candidatos deveréo retirar-se da sala de prova ao mesmo tempo, devendo assinar
a Ata de Prova.

7. A responsabilidade referente a interpretacdo dos conteudos das questdes é exclusiva do candidato.

8. No caderno de prova, vocé podera rabiscar, riscar e calcular.
9. Os gabaritos preliminares da prova objetiva serdo divulgados na data descrita no Cronograma de

Execucdo desse certame.
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LINGUA PORTUGUESA
Por que o olho treme de maneira involuntaria?

Sabe aquela sensagdo incomoda de que o olho esta tremendo involuntariamente? Essa
contracdo ocular, em termos médicos, € conhecida como blefaroespasmo essencial ou
mioquimia.

Embora o tremor cause preocupacgao, a psiquiatra dra. Maria Fernanda Caliani, especialista
em terapia cognitivo-comportamental, explica que, na maioria dos casos, ndao é nada grave.
Chamado de “mioquimia facial”, o tremor acontece quando a musculatura da palpebra é
altamente exi...ida ao longo do dia, quando passamos muito tempo de olhos abertos. Por conta
desse esforco, ela se torna muito sen...ivel a fadiga, o que faz com que “trema”.

De acordo com especialistas, o uso excessivo de dispositivos eletrénicos pode deixar essa
area mais cansada e piorar o tremor. Além disso, o estresse e a ansiedade também podem
contribuir para isso, porque o sistema nervoso reage a essas emocdes, causando espasmos
musculares, incluindo o tremor no olho.

Outro fator associado ao tremor é o consumo excessivo de cafeina e outros estimulantes,
que podem levar a irritacdo dos musculos oculares, causando blefaroespasmo temporario. Mais
um fator é a privagdo de sono, que interfere no funcionamento adequado dos musculos, incluindo
0s responsaveis pelos movimentos oculares.

Outra causa possivel é a deficiéncia nutricional. Certas deficiéncias de nutrientes, como
magnésio e vitamina B12, podem contribuir para o aparecimento de espasmos oculares.

As medidas para minimizar o problema sdo: dormir o sufi__iente para permitir que os
musculos e o sistema nervoso se recuperem; procurar reduzir o estresse; adotar praticas como
meditacdo, ioga e exercicios de respiracdo; limitar a ingestdo de cafeina e outros estimulantes;
manter-se bem hidratado e seguir uma dieta equilibrada para suprir o corpo com os nutrientes
nece__arios; fazer pausas frequentes para descansar os olhos, especialmente apds muito tempo
em frente a telas de computador ou dispositivos moveis.

Contudo, embora o tremor no olho seja geralmente temporario e benigno, é importante
procurar um médico se os sintomas persistirem, para descartar quaisquer preocupacoes.

(Disponivel em: https://catracalivre.com.br/saude-bem-estar/ - texto adaptado especialmente para esta
prova).

QUESTAO 01 - Considerando a correta ortografia das palavras em Lingua Portuguesa, assinale a
alternativa que preenche, correta e respectivamente, as lacunas pontilhadas das linhas 07 e 08.

A)g - ss
B)j-s
Cg-c
D)j-ss
E)g-s

QUESTAO 02 - Considerando a correta ortografia das palavras em Lingua Portuguesa, assinale a
alternativa que preenche, correta e respectivamente, as lacunas tracejadas das linhas 19 e 23.

A)ss - s
B)c-ss
C)s-¢
D)c-s
E)ss-¢

QUESTAO 03 - Assinale a alternativa que encontra respaldo no texto.

A) Estresse e ansiedade sdo os Unicos fatores que causam cansago nos olhos.

B) A deficiéncia nutricional ndo tem relagdo com o tremor ocular.

C) Para minimizar o tremor no olho, é preciso apenas limitar a ingestdo de cafeina.

D) A privagdo do sono é um fator associado ao tremor ocular.

E) O tremor no olho é uma situacao duradoura que requer cuidados médicos urgentes.

Execugdo: Fundatec
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QUESTAO 04 - Numere as assertivas a seguir, em ordem crescente, de acordo com sua ordem de
abordagem no texto:

() Mencdo a explicacdo de uma psiquiatra.
( ) Mencédo aos nomes da contragdo ocular em termos médicos.
( ) Mencéo as medidas para minimizar a contragdo ocular.

A ordem correta de preenchimento dos parénteses, de cima para baixo, é:

A)2-1-3.
B)3-2-1.
c)2-3-1.
D)1 -2-3.
E)3-1-2.

QUESTAO 05 - Conforme o exposto pelo texto, analise as assertivas a seguir:

I. No primeiro paragrafo, ha a citacdo de uma psiquiatra.
II. No terceiro paragrafo, ha uma opinido da psiquiatra dra. Maria Fernanda Caliani.
III. No quarto paragrafo, € mencionada a cafeina como fator associado ao tremor ocular.

Quais estao corretas?

A) Apenas 1.

B) Apenas II.

C) Apenas III.

D) Apenas I e II.
E) Apenas II e III.

QUESTAO 06 — Conforme o exposto pelo texto, analise as assertivas a seguir:

I. A psiquiatra consultada no texto afirma que o tremor ocular € uma ocorréncia de saude
considerada grave.
II. O tremor ocular ocorre quando a musculatura da palpebra é bastante demandada durante o dia.
III. O uso de dispositivos eletrénicos nédo influencia o tremor ocular.

Quais estdo corretas?

A) Apenas 1.

B) Apenas II.

C) Apenas III.

D) Apenas I e II.
E) Apenas II e III.

QUESTAO 07 - Assinale a alternativa que indica respectivamente a correta classe gramatical das

palavras sublinhadas no trecho a seguir: “Sabe aquela sensacdo incOmoda de que o olho estd
tremendo involuntariamente?”.

A) Pronome - adjetivo.

B) Conjuncgdo - advérbio.
C) Preposicao - adjetivo.
D) Pronome - advérbio.

E) Preposicao - conjungao.

Execugdo: Fundatec ) )
NIVEL MEDIO
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QUESTAO 08 - Considerando o fragmento adaptado “O tremor acontece quando a musculatura da
palpebra é altamente utilizada”, assinale a alternativa que apresenta um advérbio.

A) Tremor.

B) Acontece.
C) Musculatura.
D) Palpebra.

E) Altamente.

QUESTAO 09 - Considerando o fragmento “Outro fator associado ao tremor é o consumo excessivo

de cafeina e outros estimulantes”, assinale a alternativa que apresenta respectivamente um pronome
e um adjetivo.

A) Associado - consumo.

B) Tremor - cafeina.

C) Outro - excessivo.

D) Fator - associado.

E) Consumo - estimulantes.

QUESTAO 10 - Considerando o fragmento adaptado “O uso excessivo de dispositivos eletrénicos
deixa a area mais cansada”, analise as assertivas a seguir:

I. O sujeito é classificado como simples, pois apresenta apenas um nucleo, representado pelo termo
“dispositivos”.
II. No fragmento, ha adjuntos adnominais do sujeito. Um exemplo é o vocabulo “excessivo”.
III. O verbo “deixa” é classificado como verbo transitivo indireto.

Quais estdo corretas?

A) Apenas 1.

B) Apenas II.

C) Apenas III.

D) Apenas I e II.
E) Apenas II e III.

Execugdo: Fundatec ) )
NIVEL MEDIO
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LEGISLACAO

QUESTAO 11 - Os Vereadores e o Prefeito podem propor emenda a Lei Organica do Municipio de S&o
Martinho da Serra. Em qualquer dos casos, a proposta sera discutida e votada pela Camara em duas
sessdes, com intersticio minimo de dias, e aprovada por dos
membros da Camara Municipal em ambas as votagoes.

Assinale a alternativa que preenche, correta e respectivamente, as lacunas do trecho acima.

A) 10 (dez) - maioria absoluta

B) 10 (dez) - dois tergos

C) 15 (quinze) - dois tergos

D) 15 (quinze) — maioria absoluta
E) 30 (trinta) — maioria absoluta

QUESTAO 12 - Segundo a Lei Organica do Municipio de S&8o Martinho da Serra, compete ao Prefeito,
entre outras atribuicoes:

I. Vetar, no todo ou em parte, os projetos de lei aprovados pela Camara.
II. Autorizar a aquisicdo ou compra de quaisquer bens, pela municipalidade, desde que observada
somente a legislacao federal atinente.
ITI. Expedir decretos, portarias e outros atos administrativos.

Quais estao corretas?

A) Apenas 1.
B) Apenas II.
C) Apenas I e III.
D) Apenas II e III.
E)I, II e III.

QUESTAO 13 - De acordo com Regime Juridico dos Servidores Publicos do Municipio, as gratificacdes,
os adicionais, os prémios e os auxilios incorporam-se ao vencimento ou provento:

A) Unicamente por Decreto Executivo.

B) Unicamente por Emenda a Lei Organica.

C) Em qualquer caso, independentemente das disposicdes legais.
D) Somente quando recebidos em reconducao.

E) Nos casos e condigBes indicados em Lei.

QUESTAO 14 - Compete exclusivamente a Assembleia Legislativa, além de outras previstas na
Constituicdo Estadual do Rio Grande do Sul, a atribuicdo de escolher:

A) Cinco Conselheiros do Tribunal de Contas do Estado.

B) Sete Conselheiros do Tribunal de Contas do Estado.

C) Trés Conselheiros do Tribunal de Contas do Estado.

D) Dois Conselheiros do Tribunal de Contas do Estado, a cada 10 (dez) anos.
E) Quatro Conselheiros do Tribunal de Contas do Estado, a cada 10 (dez) anos.

QUESTAO 15 - De acordo com a Constituicdo Estadual do Rio Grande do Sul, o Defensor
Publico-Geral podera ser destituido por deliberagdo , Nos casos e na forma
de lei complementar estadual.

Assinale a alternativa que preenche corretamente a lacuna do trecho acima.

A) da maioria simples da Assembleia Legislativa

B) de um terco da Assembleia Legislativa

C) da mesa do Desembargador Presidente do Tribunal de Justica do Rio Grande do Sul

D) da maioria absoluta dos Desembargadores que compdem o Tribunal de Justica do Rio Grande do
Sul

E) da maioria absoluta da Assembleia Legislativa

Execugdo: Fundatec ) )
NIVEL MEDIO
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QUESTAO 16 - Segundo a Constituicdo Federal de 1988, o Estado intervird em seus Municipios,
assim como a Unido nos Municipios localizados em Territério Federal, nos seguintes casos:

I. Deixar de ser paga, sem motivo de forca maior, por dois anos consecutivos, a divida fundada.
II. Nao forem prestadas contas devidas, na forma da lei.
III. N&o tiver sido aplicado o minimo exigido da receita municipal na manutencdo e desenvolvimento
do ensino e nas agdes e servicos publicos de saude.

Quais estao corretas?

A) Apenas I.

B) Apenas III.

C) Apenas I e II.
D) Apenas II e III.
E) I, II e III.

QUESTAO 17 - A Constituicio Federal de 1988 estabelece as fungdes institucionais do Ministério
Pablico, sendo elas:

I. Promover, privativamente, a acdo penal publica, na forma da lei.

II. Julgar, nos crimes comuns, os governadores dos estados e do Distrito Federal, e, nestes e nos de
responsabilidade, os desembargadores dos tribunais de justica dos estados e do Distrito Federal,
os membros dos tribunais de contas dos estados e do Distrito Federal.

III. Promover o inquérito civil e a agao civil pablica, para a protecao do patrimonio publico e social,
do meio ambiente e de outros interesses difusos e coletivos.

IV. Exercer outras funcGes que lhe forem conferidas, desde que compativeis com sua finalidade,
sendo-lhe permitida a representacao judicial e a consultoria juridica de entidades publicas.

Quais estao INCORRETAS?

A) Apenas II.

B) Apenas 1V.

C) Apenas I e III.
D) Apenas II e IV.
E)I, II, Ill e IV.

QUESTAO 18 - Segundo a Lei Maria da Penha, descumprir decis&o judicial que defere medidas
protetivas de urgéncia tem pena prevista de:

A) Detencao, de 2 (dois) meses a 2 (dois) anos.
B) Detencdo, de 3 (trés) meses a 2 (dois) anos.
C) Detencdo, de 3 (trés) meses a 3 (trés) anos.
D) Detencao, de 4 (quatro) meses a 2 (dois) anos.
E) Detencdo, de 4 (quatro) meses a 3 (trés) anos.

QUESTAO 19 - O Estatuto Nacional da Igualdade Racial (Lei Federal n? 12.288/2010) estabeleceu
prazo, a contar do exercicio subsequente a sua publicacdo, para que os érgdos do Poder Executivo
Federal desenvolvessem politicas e programas nas areas de educacdo, salde, emprego e renda,
desenvolvimento agrario, habitacdo popular, desenvolvimento regional, cultura, esporte e lazer e
discriminassem, em seus orcamentos anuais, a participacdao nos programas de acao afirmativa. O
prazo estabelecido, a contar do exercicio subsequente a publicacdo do Estatuto, foi:

A) Nos 3 (trés) primeiros anos.
B) Nos 2 (dois) primeiros anos.
C) Nos 5 (cinco) primeiros anos.
D) Nos 10 (dez) primeiros anos.
E) Nos 4 (quatro) primeiros anos.

Execugdo: Fundatec ) )
NIVEL MEDIO
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QUESTAO 20 - A Constituicdo Federal de 1988 estabelece que compete ao Poder Executivo outorgar
€ renovar concessdo, permissao e autorizagdo para o servico de radiodifusdo sonora e de sons e
imagens, observado o principio da complementaridade dos sistemas privado, publico e estatal. A ndo
renovacao da concessdo ou permissdo dependera de aprovagao, em votacdo nominal, de, no minimo:

A) Dois tercos do Congresso Nacional.

B) Dois quintos do Congresso Nacional.

C) Trés quintos do Congresso Nacional.

D) Da maioria absoluta do Congresso Nacional.
E) Da maioria simples do Congresso Nacional.

CONHECIMENTOS GERAIS
QUESTAO 21 - O nome do(a) atual secretério(a) da Satde de S&o Martinho da Serra é:

A) Anderson Flores da Trindade.
B) Claudete Linhares Sachett.
C) Jodo Hélio de Souza Flores.
D) Marcia Regina Winch.

E) Paulo Roberto da Rosa Primo.

QUESTAO 22 - O Municipio de S&o Martinho da Serra limita-se ao norte com qual municipio?

A) Julio de Castilhos.
B) Itaara.

C) Santa Maria.

D) Sdo Pedro do Sul.
E) Quevedos.

QUESTAO 23 - Em 2024, ocorrerdo os Jogos Olimpicos. Essa competicdo ocorre a cada quatro anos,
€ 0 processo para a selecao da cidade-sede se inicia com a inscricdo para a candidatura das cidades
perante o Comité Olimpico Internacional. Cada cidade inscrita apresenta um documento especificando
os planos a serem cumpridos, caso seja escolhida para sediar o evento. Apods analise desses processos,
o COI elegera as cidades efetivamente candidatas. No ano de 2024, as Olimpiadas ocorrerdo em Paris.
Qual sera a data de abertura dos Jogos Olimpicos?

A) 15 de margo.

B) 26 de julho.

C) 7 de setembro.
D) 25 de outubro.
E) 10 de dezembro.

QUESTAO 24 - Em 2024, um personagem infantil que ganhou o coracdo da criancada completara
seus 25 anos, ja que o seu lancamento ocorreu em 1999. Conhecido por suas calgas quadradas e suas
aventuras em alto mar, ele virou o queridinho ndo sé do publico infantil, mas também conquistou o
coracao de pessoas de mais idade. Qual o nome desse personagem?

A) Pato Donald.
B) Mutley.

C) Pica Pau.

D) Peter Pan.

E) Bob Esponja.

Execugdo: Fundatec ) )
NIVEL MEDIO
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QUESTAO 25 - Fevereiro € oficialmente conhecido como o més das cores roxo e laranja. O roxo
dedica-se a realizacdo de agOes de conscientizagdo para doencas como lUpus, fibromialgia e o mal de
Alzheimer. Ja o laranja é dedicado a campanhas de sensibilizagdao a uma doenga extremamente grave,
que afeta os gldébulos brancos, carecendo muitas vezes de transplante de medula éssea. Qual o nome
dessa doenga?

A) Hepatite.

B) HIV.

C) Leucemia.
D) Tuberculose.
E) Sifilis.

MATEMATICA/RACIOCINIO LOGICO

QUESTAO 26 - Considerando que as proposicdes A e B sejam representadas como conjuntos, por
meio de um diagrama, qual tipo de proposicao o diagrama ilustrado abaixo representa?

A)A < B.
B) AAB.
C)A=B.
D)AVB.
E) A# B.

QUESTAO 27 — Quantos cubos de 1 dm3 podem ser colocados na caixa ilustrada abaixo?

A)1,2.
B) 12.

C) 120.

D) 1.200.
E) 12.000.

Execugdo: Fundatec ) )
NIVEL MEDIO
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QUESTAO 28 - A expressdo abaixo é equivalente a qual das alternativas a seguir?

a? — b?
a?—2b—ab + 2a

QUESTAO 29 - O gréfico ilustrado abaixo representa a capacidade (em kg) que uma maquina tem
para extrair azeite de oliva, em funcdao do tempo (em horas).

kg
500

5. 1 1 R ————
400

300
200

145} === ==~
100

. tempo
4 5

[ L L L L L L L e

— -

Quanto tempo sera necessario para que a maquina extraia 928 kg de azeite de oliva?

A) 6 horas e 10 min.
B) 6 horas e 24 min.
C) 6 horas e 36 min.
D) 6 horas e 40 min.
E) 6 horas e 48 min.

Execugdo: Fundatec ) )
NIVEL MEDIO
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QUESTAO 30 - Uma praca tem o formato do quadrilatero ABCD ilustrado na figura abaixo.

A

6 I

C

Sabendo que os angulos A e B sdo retos e que os lados AB, BC e AD medem, respectivamente,
24,22 e 15 metros, qual é (em m?) a drea da praga?

A) 230.
B) 326.
C) 444.
D) 528.
E) 612.

Execugdo: Fundatec ) )
NIVEL MEDIO
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

QUESTAO 31 - Em relacdo ao modelo de referéncia TCP/IP, o FTP (File Transfer Protocol) é um
protocolo de rede presente na camada:

A) Fisica.

B) De transporte.
C) De aplicagao.
D) De enlace.

E) De rede.

QUESTAO 32 - S3do padrdes para redes sem fio:

I. IEEE 802.3
II. IEEE 802.11
ITI. IEEE 802.15
IV. IEEE 802.16

Quais estdo corretas?

A) Apenas 1.

B) Apenas I e III.

C) Apenas Il e 1V.

D) Apenas I, II e III.
E) Apenas II, IIT e IV.

QUESTAO 33 - Uma é uma rede a longa distdncia que abrange uma ampla area
geografica como, por exemplo, um pais ou um continente.

Assinale a alternativa que preenche corretamente a lacuna do trecho acima.

A) WAN (Wide Area Network)

B) PAN (Personal Area Network)

C) LAN (Local Area Network)

D) MAN (Metropolitan Area Network)

E) WLAN (Wireless Local Area Network)

QUESTAO 34 - No Linux, como é chamada a conta de usudrio que possui total controle sobre o
sistema operacional?

A) root

B) master
C) super
D) admin
E) sudo

QUESTAO 35 - E possivel reparar alguns aplicativos ou programas que ndo estejam funcionando
corretamente no Microsoft Windows 10, versao para computador, em sua configuracao padrao e em
portugués, por meio do seguinte item do Painel de Controle:

A) Historico de Arquivos.

B) Programas e Recursos.

C) Sistema.

D) Programas Padrao.

E) Espacos de Armazenamento.

Execugdo: Fundatec ) )
TECNICO EM INFORMATICA



825_CE_31_NM_DT 9/1/202414:41:47
QUESTAO 36 - Relacione a Coluna 1 a Coluna 2, associando os requisitos basicos de seguranca da
informagao aos seus respectivos objetivos.

Coluna 1

1. Autenticacao.

2. Confidencialidade.
3. Integridade.

4. Irretratabilidade.

Coluna 2

() Proteger a informacao contra alteracao nao autorizada.

( ) Evitar que uma entidade possa negar que foi ela quem executou uma agao.
( ) Verificar se a entidade é realmente quem ela diz ser.

() Proteger uma informagao contra acesso ndo autorizado.

A ordem correta de preenchimento dos parénteses, de cima para baixo, é:

A)1-3-2-4
B)1-4-2-3
C)3-2-1-4
D)3-4-1-2
E)4-2-3-1

QUESTAO 37 - No contexto de seguranca da informagdo, é uma técnica em que uma pessoa procura
persuadir outra a executar determinadas acOes a fim de aplicar golpes, ludibriar ou obter informacdes
sigilosas. O termo refere-se a:

A) Espionagem digital.

B) Forca bruta.

C) Engenharia social.

D) Fraude pessoal.

E) Exploracdo de vulneravel.

QUESTAO 38 - Na transformacdo de um diagrama entidade-relacionamento para um esquema
relacional, um relacionamento do tipo n:n (muitos para muitos) resultara na:

A) Adicdo de uma coluna a uma das tabelas correspondentes as entidades que participam do
relacionamento.

B) Adicdo de uma coluna as duas tabelas correspondentes as entidades que participam do
relacionamento.

C) Criagao de duas tabelas proprias.

D) Criagcdo de uma tabela propria.

E) Exclusdo de uma das tabelas correspondentes as entidades que participam do relacionamento.

QUESTAO 39 - Em relagdo ao uso da instrucdo SELECT da linguagem SQL, analise as assertivas
abaixo, assinalando V, se verdadeiras, ou F, se falsas.

( ) A cldusula WHERE é obrigatéria.
( ) O caractere % (percentual) é utilizado para retornar os dados de todas as colunas.
( ) Permite retornar dados de mais de uma tabela.

A ordem correta de preenchimento dos parénteses, de cima para baixo, é:

A)F-F-V
B)F-V-F.
C)F-V-V.
D)V - F - V.
E)V-V-F.

Execugdo: Fundatec ) )
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QUESTAO 40 - Analise o algoritmo abaixo, escrito em pseudocodigo (Portugol).

Algoritmo “Prova”
Var
n, cont, acum: Inteiro
Inicio
n<o0
acum <« 0
Para cont de 1 até 5 faca
n < cont + 2
acum € acum + n
Fimpara
Fim

I\\

Ao final da execucgdo do algoritmo acima, qual sera o valor da variavel “acum”?
A) 12
B) 14
C) 18
D) 20
E) 25

Execugdo: Fundatec ) )
TECNICO EM INFORMATICA



